
　４月７日・２２日に第３８回全日本学童軟式野球
大会マクドナルド・トーナメント古賀支部大会が小
野公園（古賀市）他で開催されました。全国大会出
場をめざす１５チームによる熱戦が繰り広げられ、
町体育協会所属の新宮ジュニアオーシャンズは決勝
戦まで勝ち上がりました。惜しくも１点差で敗れ準
優勝となり、全国大会への道はのがしましたが、７
月２８日に久留米市で行われる筑後川旗第３５回西
日本学童軟式野球大会への切符を手にしました。

軟式野球大会で準優勝
新宮ジュニアオーシャンズ

　４月から５月にかけて開催された空手道の各大会
で、町内の選手が好成績をおさめました。県少年少女
空手道錬成大会で準優勝した江川聡真さん（中央駅前）
は、８月に東京武道館で開催される第１８回全日本少
年少女空手道選手権大会に、県代表として出場します。

【第３７回�福岡地区空手道大会】
　４月８日に九電記念体育館で開催
○小学４年生女子の部　形　
　優勝　江川真稟（中央駅前）※２連覇
【第４４回�全日本空手道連盟剛柔会福岡県支部大会】
　５月３日に九州産業大学体育館で開催
○小学１・２年生男子の部　形　優勝　江川聡真
○小学１年生男子の部　組手　優勝　江川聡真
【第３６回�福岡県少年少女空手道錬成大会】
　５月５日に九電記念体育館で開催
○小学１年生男子の部　形　準優勝　江川聡真
○小学４年生女子の部　形　３位　江川真稟
� ※敬称略

空手道で大活躍！

▲優秀な成績を残した元梅韻さん、元梅聖さん、
　小松さん、山口さん

▲これからもがんばります

各空手道大会

　４月１５日にクロスパルこがで、KALEN
オープンバドミントン大会第７３回ジュニア
大会（シングルス）が開催されました。
　総勢２５９人参加の試合が繰り広げられ、羽
根くらぶのメンバーが入賞しました。
○中学生TOP　準優勝　元梅韻（下府１）
○中学生B　優勝　元梅聖（下府１）
○中学生初心者　優勝　小松らん（上府）
○小学生高学年初心者
　準優勝　山口茉珠（緑ケ浜）� ※敬称略

バドミントン
� がんばっています

羽根くらぶ

▲準優勝した新宮ジュニアオーシャンズ
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　町体育協会所属のBeat 女子ミニバスケットボール
クラブが、日々練習を重ねた結果、次の各大会で優秀
な成績を収めました。
【ぼたやま杯ミニバスケットボール大会】
　４月１４日・１５日に飯塚第一体育館などで開催さ
れました。１２８チームが４つのパートに分かれて戦
い、パート優勝しました。
【第１６回玉名いちごカップ】
　４月２８日・２９日に玉名市総合体育館など（熊本
県）で開催されました。２５チームによる熱戦が繰り
広げられ、優勝しました。

女子ミニバスケットボール優勝 Beat 女子ミニバスケットボールクラブ

　４月２２日に久山町かみじ会館で第４９回伊
野天照皇大神宮奉納武道大会（柔道）が開催さ
れ、町体育協会所属の新宮少年柔道クラブの選
手が次のとおり優秀な成績をおさめました。
【個人戦】
○１年生女子　優勝　樋口華（中央駅前）
○２年生男子　３位　岩隈喬太郎（原上）
　　　　　　　３位　細川太陽（夜臼１）
○３年生男子　３位　竹山昊志（三代）
○４年生女子　３位　岩政百合（上府）
○５年生女子　準優勝　樋口華恋（中央駅前）
� ※敬称略

柔道で好成績 新宮少年柔道クラブ

　県のブランドいちご「あまおう」は新宮町でも特産品として
生産されています。新宮小学校３年生の子どもたちは、あま
おうのことを深く知るために、自分たちで１年間育てます。
　その学習の第一歩として、５月９日に落石秀行さん（湊）の
ビニールハウスでいちご摘みを体験しました。あまい香りに
満たされたビニールハウ
スで、あまくて・まるい・
おおきくて・うまい「あ
まおう」をおなかいっぱ
い食べながら、楽しく学
びました。

いちごの郷物語 新宮小学校農業体験学習

▲優秀な成績を残したBeat 女子ミニバスケットボールクラブ

▲大活躍の新宮少年柔道クラブの選手たち

▲パックいっぱいのいちごに笑顔

▲いちご摘み楽しかったです
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あなたの周りの身近な出来ごとや話題を待っています。役場地域協働課までご連絡ください。☎９６３- １７３４（直）


